
(FIRST COURT SENTENCE) 

 

 

Această critică a fost analizată de către instanţa de judecată la termenul din.21.09.2012  

(filele 589-600 în vol. III al instanţei) din perspectiva cererilor în probaţiune formulate în 

cauză. În acest context, instanţa a solicitat Serviciului Român de Informaţii comunicarea  şi 

declasificarea tuturor materialelor şi documentelor, în integralitatea lor, obţinute în 

perioada 06.09.2011 - 15.03.2012, referitor la inculpaţii Chişărău Iacob şi Şerban 

Nicolae Cătălin, rezultate în urma punerii în executare a mandatelor de siguranţa naţională 

emise de Î.C.C.J. nr. 005384/06.09.2011 şi 001514/07.03.2012. se specifică faptul că aceste 

mandate au fost declasificate la data de 30.03.2012, conform dovezilor ataşate prezentei 

solicitări, şi sunt depuse la dosarul cauzei. 

S-a solicitat comunicarea tuturor materialelor, înregistrărilor audio-foto-video, 

precum şi a interceptărilor şi comunicaţiilor electronice efectuate, notele şi orice materiale 

deţinute şi rezultate în baza mandatelor de siguranţă naţională menţionate la punctul I, 

referitor la inculpaţii Chişărău Iacob şi Şerban Nicolae Cătălin, în legătură cu aceştia sau 

efectuate de către aceştia (comunicaţii şi interceptări).  

Această formulare adresată SRI s-a impus în considerarea faptului că, din declaraţia  

inculpatului Chişărău Iacob, rezultă că el ar fi avut mai multe întâlniri şi discuţii cu Şerban 

Nicolae Cătălin în intervalul anterior datei de 15.03.2012, cu privire la care nu există depuse 

interceptări sau alte materiale rezultate în urma exploatării mandatelor de siguranţă naţională 

 

 


